
Představenstvo Bytového družstva Bezdrevská 23 podává informace všem svým čle-
nům a rovněž uživatelům bytů, osobám v podnájmu. 

Mnozí z vás již jistě vědí o provedeném úkonu desinsekce v bytě č. 21 v 6. patře. V prvním kole to nepro-
běhlo tak, jak by to správně mělo běžet, což v současné době představenstvo napravuje a převzalo veš-
kerá opatření do svých rukou (chyběly informace pro obyvatele domu, ani představenstvo BD o akci 
nevědělo a nebylo informováno o první desinsekci). Pro všechny ty, kteří o tom vlastně doposud nemají 
informace, podáváme stručná nutná vysvětlení. Z důvodu výskytu štěnic v uvedeném bytě byla prove-
dena desinsekce odbornou firmou Asana, spol. s r.o. v sobotu dne 25. ledna 2025. Zřejmě kromě bytu 
č. 29 v 8. patře o prováděných pracech nevěděli, anebo dokonce o nich neměli ani potuchy, ostatní uži-
vatelé bytů. Desinsekce proti tomuto hmyzu neprobíhá jednorázově. 

Z tohoto důvodu vám oznamujeme, že v pátek dne 7. února 2025 se zahájením v 07.30 hodin bude 
firma Asana provádět (termín je vždy po 14i dnech) tzv. 2. kolo desinsekce. Neradi bychom vyvolávali 
nějakou paniku, proto vám přinášíme další informace. Desinsekční práce budou prováděny stejným do-
davatelem a prostředek bude aplikován ve formě aerosolového postřiku. Podle prohlášení firmy Asana 
(potvrzeno odpovědnou osobou  Krajské hygienické stanice) je tento roztok zdravotně nezávadný vůči 
lidem (alergici a jinak, díky jiným onemocněním, mohou někteří zaregistrovat různé jiné příznaky). Jisté 
nebezpečí hrozí pro domácí zvířata, kontaminací olizováním, případně ve žrádle. Firma doporučuje ne-
pobývat v daném prostoru (v bytě) v době do 6i hodin po provedení či ukončení práce, tj. v pátek při-
bližně do 15.00 hodin (začátek je v 07.30 hod., ukončení aplikace postřiku tak za 1 až 1,5 hodinu)! Poté, 
po oněch 6i hodinách, by již postřik neměl působit žádné zdravotní problémy, byť opatrnosti není nikdy 
nazbyt. Pokud byste zachytili nějaký zápach ve svých bytech a na chodbách v patrech, tak provádějte 
větrání otevřenými okny. V prvním kole vlastně prováděnou činnost zaznamenali, že se něco děje jen 
v bytě, kde byly práce prováděny a taky v 8. patře, tedy ve stejné stoupačce. Samozřejmě budeme rádi, 
když nám oznámíte případy, kdyby byl někdo postižen nevolností nebo jinými zdravotními problémy, 
které by mohly být následkem použité desinsekce. Bez spolupráce s vámi nemůžeme mít objektivní in-
formace. Např. budeme přístupní a pohotoví v otázce možného dalšího výskytu hmyzu mimo byt, kde 
se budou práce provádět, abychom mohli včas přijmout další a účinná opatření. 

Tušíme, že nyní přichází na řadu jedna otázka. Kde je ohnisko, anebo kdo, je viníkem šíření štěnic, a 
případně dalšího nežádoucího hmyzu? Ano, je nám jasné předem, že většina v tom má jasno a viní uži-
vatele bytu a byt č. 25, což se vzhledem k přecházejícím případům a dalším záležitostem přímo nabízí. 
Má to však háček v tom, že se doposud neprokázala žádná příčinná souvislost s výskytem štěnic a touto 
bytovou jednotkou. Otevřeně a prokazatelně, a už vůbec ne písemně, nám to pochopitelně nepotvrdila 
(anebo přímo nechtěla) ani odborná firma provádějící práce. Celou situaci konzultujeme s odpovědnou 
pracovnicí Krajské hygienické stanice. 

Bude-li to nutné a bude-li to skutečně třeba, jsme již domluveni s firmou Asana, spol. s r.o. na případné 
celoplošné desinsekci v domě. Dosavadní zjištění zatím, naštěstí, nutnosti tohoto dalšímu kroku a po-
stupu, nenasvědčují. 

V celé záležitosti vám budeme průběžně podávat potřebné a nutné informace! S dotazy se na nás mů-
žete obracet kdykoliv; co budeme vědět, rádi zodpovíme (telefonicky, e-mailem, osobně). 

 

Za představenstvo BD Bezdrevská 23 předseda: 

Vladimír Buldra 


